

## В СФУ проходят видеовстречи со спектаклями театра «Шлагбаум»

8 августа 2017 года состоялась вторая встреча в библиотеке имени Блока в рамках театрально-искусствоведческого проекта «Легендарные спектакли театра „Шлагбаум“». На встречах проходит просмотр оцифрованных видеозаписей театральных постановок из архива театра, заслуживших самые высокие оценки зрителей и критиков российских и международных фестивалей и конкурсов.



Также после просмотра проходит обязательный разбор-обсуждение спектакля с актёрами труппы и режиссёром.

Проект нашёл живой отклик как среди актёров, так и среди постоянных зрителей театра, и уже две встречи с просмотром и обсуждением таких ярких постановок, как спектакль «Клетка» Льва Корсунского и «Божественная комедия» по пьесе Исидора Штока, прошли с большим воодушевлением. Следующим к просмотру планируется героический эпос «Кухня» Максима Курочкина.

*[Анна Светлая, театр СФУ «Шлагбаум», 14 августа 2017 г.](#)*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19149>